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aan BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

Vlaamse overheid  -  Energiezuinige wagens  -  Aankoop door sociale 
huisvestingsmaatschappijen

De Vlaamse overheid vervult een voorbeeldrol voor burgers en bedrijven. Meer dan ooit 
is dit ook het geval op het vlak van milieuzorg en duurzaamheid. Dit wordt o.a. vertaald 
in de energiezuinige manier waarop de Vlaamse overheid haar wagenpark uitbouwt en 
beheert. Getuige hiervan is de omzendbrief inzake dienstvoertuigen van februari 2017.

Directeurs van sociale huisvestingsmaatschappijen (SHM’s) vallen op het vlak van 
loonbarema’s maar bijvoorbeeld ook op het vlak van dienstwagens, onder de regelgeving 
van de Vlaamse overheid. In de praktijk is het Wonen-Vlaanderen dat zich hierover 
ontfermt. 

Op dit moment kunnen sociale huisvestingsmaatschappijen bij de aankoop van nieuwe 
bedrijfswagens echter geen energiezuinige wagens aankopen. Reden daarvoor is dat het 
toegelaten budget dat vastgelegd werd door Wonen-Vlaanderen te beperkt is. Bovendien 
zijn de bedragen van gewone bedrijfswagens voor sociale huisvestingsmaatschappijen 
naar beneden gehaald, is de indexering van de bedragen weggelaten en zijn de prijzen 
voor elektrische wagens niet realistisch. Hierdoor kunnen de sociale 
huisvestingsmaatschappijen geen omschakeling maken naar een energiezuinig 
wagenpark en ontstaat er een discrepantie tussen de regels ter zake voor Vlaamse 
ambtenaren en voor de sociale huisvestingssector.  

1. Kan de minister bevestigen dat de regelgeving (en meer specifiek de vastgelegde 
bedragen) voor de aankoop van bedrijfswagens door sociale 
huisvestingsmaatschappijen indruist tegen de Vlaamse regelgeving ter zake?

2. Zal de minister stappen ondernemen om deze richtlijnen en regelgeving op elkaar af 
te stemmen?

Zo ja, op welke manier en binnen welke termijn?

Zo neen, waarom niet?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Tommelein (342) en Liesbeth Homans 
(585). 



BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 342 van 20 september 2018
van VALERIE TAELDEMAN

Een gecoördineerd antwoord zal verstrekt worden door mevrouw Liesbeth Homans, 
bevoegd voor sociale huisvesting.


